



В Мариинско-Посадском районе глава сельского поселения подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями при обеспечении жильём лица из числа детей-сирот

Возбуждено уголовное дело в отношении главы Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в августе 2009 года администрация сельского поселения объявила о проведении открытого конкурса на приобретение за счёт средств республиканского бюджета соответствующего определённым требованиям жилого дома или помещения с износом не более 30 процентов для последующего его предоставления лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, нуждающихся в улучшении жилищных условий. В ходе конкурса глава поселения принял заявку на участие в конкурсе от местного жителя, которому принадлежал жилой дом 1956 года постройки, не пригодный для проживания и не соответствующий установленным техническим требованиям, износ жилой части которого составлял 52 процента. В последующем подозреваемый заключил с собственником этого дома, действительная стоимость которого составляла около 90 тысяч рублей, муниципальный контракт на его приобретение по явно завышенной цене свыше 740 тысяч рублей, причинив ущерб республиканскому бюджету на указанную сумму. В октябре 2009 года жильё было предоставлено 21-летнему местному жителю, являющемуся лицом из числа детей-сирот, который начиная с декабря 2009 года перестал там жить в связи с непригодностью для проживания. Отметим, что в настоящее время договор купли-продажи указанного жилого дома признан незаконным, к нему применены последствия ничтожной сделки. Ущерб, причинённый бюджету, возмещён. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве Новочебоксарского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

25 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/636731>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
